IMONYYEHUE KAPBEOHATA KOBAJBLTA

CoCO,
NN « CUHTE3 NOA UBET ®YTBOJIKU»




LIENb PABOTHI

[Monyunte CoCO,
[lokasaTb cocTaB npoaykTta

[TocMOTpEeTb Ha NPOAYKT Mo, MUKPOCKOMOM



XO[ PAGOTh
PacTBopseM B 3KBMMOMNAPHOM COOTHOLLUEHUN peareHThl:

CoCl, n NaHCO,
CnuBaem peareHTbl B OAMH CTakaH
CoCl, + 2NaHCO; = CoCO, + 2NaCl + CO, + 5o

YXOem oKkoHYaHus BbinageHusa ocagka




o CnmnBaem pacTtBop

o CyLIJI/IM NPOAYKT, N3 MaTO4HHOIo pacTBOpa BblAENIAEM
OCTaTKu




PACYETbI

CoCl, + 2NaHCO, = CoCO, + 2NaCl + CO, + H,O
M(CoCO, Teop.) =5Tr

m(CoCl,) =5,46r

m(NaHCOQO,) = 6,88 r

M(CoCO, BblaeneHHbin) = 3,4 1
Bbixoa =68 %



J[10KA>XXKEM COCTAB

[MNonyuunswnnca CoCO, npokanmBaem:
CoCO;* xH,0 = CoO + CO, + xH,0
B TUINE OCTaeTcHa YEPHbIN rnopoluok - CoO.

MCoCO;*xH,0=3,4r
M(COCO; ;oop. NPM X=0) = 2,14 1

mCoO =214

NpakxT.

x=0




CoCO, Nnog MNMKPOCKOIMOM




CnNACMBO 3A BHUMAHWE




